CamocriitHa pobora.

1 BapiaHT. ( koxHe 3aBaaHHA 1 6an)
1) 3HanTK 3HaYeHHA X, Aakwo: 1) -x=-16; 2) -(-x)=9,4.
A.1)-16; 2)9,4.
B6.1)16; 2)-9,4.
B. 1)16; 2)9,4.
2) 3Hautn mopgyni uucen: 34; -5,6; -0,25.
A. 34; -5,6; 0,25.
b. 34; 5,6; 0,25.

B.-3,4;5,6; 0,25.

3) 3anucatu uucna B NOpPAAKY 3pocTaHHA: -105; 84; -37; -2,6; 24.

A. -105; -37; -2,6; 84; 24.
b. -105; -37;-2,6; 24; 84.
B. 24; 84; -2,6; -37; -105.
4) O6uucnutm: |22|-]-0,5]-]-7].
A. 4.
b. 18.
B. 6.
5) Po3Bs’A3atu piBHAHHA: 2|x|=14.
A.7.

b. 7, abo -7.

B. 12, abo -12.

6) 3HaiiTh uini po3B’A3KM HepiBHOCTI: -3<x<2.
A.-2;-1;0; 1.
b.-2;-1;0; 1; 2.

B.-3;-2;-1;0; 1; 2.

CamocriiiHa pobora.

2 BapiaHT. ( koxkHe 3aBagaHHA 1 6an)
1) 3HaiiTK 3HaueHHA X, AKwo: 1) -x=25; 2) -(-x)=4,9.
A. 1) 25;2)4,9.
b. 1)-25;2)4,.9.
B. 1)25; 2)-4,9.
2) 3Haiitm moayni umcen: 41; -17; 0.
A. 41;17;0.
b. -41;-17; 0.
B. 41;-17;0.

3) 3anucatm uncna B nopAgKy 3poctaHHA: 100; -986; 0; -23,6; -20 .



A. 0; -20; -23,6; 100; -986.
b. -986; -23,6; -20; 0; 100.
B. -986; 100; -23,6; -20; 0.
4) O6uucnutu: 4,5:(|-7,5|+|-2,5]).

A. 450.

5) PosBs’A3atu piBHAHHA: 3+|x|=12.
A. 4, abo -4.
b. 9.
B. 9, abo-9.
6) 3HauTK Lini po3B’A3KK HepiBHOCTI: -4,3<x<1.
A. -4;-3;-2;-1; 0.
b. -4,3;-3;-2;-1;0; 1.

B. -3;-2;-1;0; 1.

CamocritHa pobora.

1 BapiaHT.

( KoXHe 3aBaaHHsA no 2 6ann)

1) 3HaliTK uini po3B’a3Ku HepiBHOCTI: |Xx|< 3.
A. 0;1; 2.
b. -2;-1;0; 1; 2.

B. -3;-2;-1,0;1; 2; 3.
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2) O6YMCAUTM 3HaueHHA BUpa3y: | 2 |+] |:]126 |.
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A. Zb. b. 2,5. B. 1

3) 3anucaTti uncna B NOPAJKY cCNagaHHA iXx MoAyniB:

1
-758; 60,5; -42,5: -785; 137 ; -70,8.

A. -758; -785; -70,8; -42,5; 60,5; ; 13

b. -785; -758; -70,8; 60,5; -42,5; 13



B. 13 ; -758; -785; -70,8; -42,5; 60,5.

4) Po3s’A3aTn piBHAHHA: 4|x|:5=8.

3 3
A. 4,360 - 4.
b. 10.

B. 10, abo -10.
|l — 16|

5) 3HaiiTK 3HaYeHHA BUpPa3y

A.11. B.8. B. 0,25.
11 10

6) AKi 3 Apobu € po3B’A3KaMM HepiBHOCTI - 13 <x<- 13

21 43 41
A.-26 ; -52; -52.

CamocrtitHa poborTa.

2 BapiaHT.

4  +|2x-7|, aKwo x=0.

( Ko’kHe 3aBAaHHA No 2 6ann)

1) 3HaiiTu uini po3B’a3KKM HepiBHOCTI: |Xx|< 4.

A. 0;1;2;3;4.
b. -4;-3;-2;-1,0; 1, 2; 3; 4.

B. -3;-2;-1;0;1; 2; 3.
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2) O6uncnnTH 3HaueHHs supasy: |-2 |-|-73 |- |

A. . b. 0. B. 1.

3) 3anucatv yucna B NOpAAKY cNagaHHA iX MoAyniB:
1 3
-57; 43,41; -128; -200; -404; 180.

A. -200; 180; -57; 43,41; -40 ; =12

b. -200; -57; -40 ; -12 ; 43,41; 180.

B. -40 ; =12 ; -57; -200; 180; 43,41.

4) Pos3B’a3atu piBHAHHA: 3|x|+15=21.



A. 2, abo -2.
b. 6, abo -6.

B. 3.
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5) 3HaiiTV 3HaueHHA Bupasy % — 7|+|3x-8|, akwo x=0.

A. 0. b. 10. B. 1.

8 7
6) fAki 3 Apobu € po3B’A3KaMU HEPIBHOCTI - 9 <X<- 9.

36 39 38
A. -45; -45; -45.

40 34 31

B. -45; -45; -45.

22 26

B. -27; -27; -
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